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E6_95_B0_E6_88_90_E4_c66_376666.htm 本年度成人高考和自

学考试进入尾声，总计20多万市民踊跃参与，使上海成人教

育再度升温。市教育部门的一份调查表明，上海成人接受教

育的意识强烈，但接受教育的要求尚未完全得到满足。 ■多

数人渴望成人教育市教科院最新完成的《上海成人教育需求

与应对策略研究》调查报告显示，80％以上的受访者想接受

成人教育，其中接受过成人教育的占28．6％，正在进行和想

要进行的达50．6％。在教育形式上，57．4％的人倾向于专

家指导下的自我学习，46．4％的人希望参加政府统筹的职业

资格认证培训，36．9％的人想参加单位内部的系统学习。 ■

少数人接受过培训调查显示，有80％以上的成年人并不清楚

我国及地方的成人教育政策法规。对于本单位的教育培训规

划，有70％以上的人表示不了解或不知道。从已接受过的教

育培训状况来看，仅有6％ 的人接受过多次单位内部培训，3

．3％的人接受过多次社会培训，1．8％的人接受过多次单位

内部开发和社会开发的培训。 ■缺时间缺精力缺指导目前成

年人接受教育的障碍主要表现在时间少、个人精力不足和缺

乏相关指导三个方面。另外，抱怨“费用高”和“教育环境

不宽松”的分别达到39．6％和31．3％。主持此项调查的上

海教科院专家胡秀锦认为，成年人的观察能力、理解能力、

分析能力和解决问题的能力较强，因此，针对成年人的特点

，创造有利于成人接受继续教育的宽松环境，在时间、精力

和信息沟通等方面提供有效的帮助，应当成为适应社会变化



、推动成人教育发展的有效途径。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


